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Pár postřehů ze zákulisí banderovské chunty
infokuryr.cz/n/2023/01/29/par-postrehu-ze-zakulisi-banderovske-chunty

Hlavní zpravodajské ředitelství (GUR) Ministerstva obrany

Ukrajiny oznámilo, že Rusko v blízké budoucnosti spustí

„širokou informační a psychologickou speciální operaci“ s

cílem zdiskreditovat množství představitelů ukrajinského

vojensko-politického vedení.

Uskuteční se mimo jiné „zveřejňováním vyfabrikovaných materiálů

směřujících do ukrajinských a mezinárodních médií“. Přestože GUR

nezachází do konkrétností, dá se předpokládat, že půjde o korupci.

Banderovští vojenští zpravodajští důstojníci dokonce uvádějí jména

těch, kteří budou určitě zdiskreditováni. Informační kampaň bude

namířena proti následujícím osobám: má to být náčelník

generálního štábu Sergej Šaptal, šéf SBU Vasilij Maluk, ministr
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obrany Alexej Reznikov, vedoucí prezidentské kanceláře Andrej

Jermak, šéf národní policie Ivan Vygovskij a někteří další nacističtí

vůdci.

Účelem této akce je podle GUR touha “zasít nejistotu v obranných

schopnostech státu mezi ukrajinské občany a mezinárodní partnery,

po které má následovat destabilizace vnitropolitické situace a pokles

důvěry v Ukrajinu ze strany mezinárodních koalice”.

Vezmeme-li však v úvahu, že Ukrajinu už mají na starosti američtí

auditoři, kteří se snaží zjistit osud množství dodávek, její

důvěryhodnost je taková žádná.

Pozoruhodné je, že před skandálem se „zlatými vejci“ banderovského

ministra obrany Reznikova GUR také „varovalo před informačním

útokem Kremlu“. Všichni se však brzy jasně přesvědčili, že se

nejedná o nějakou provokaci, ale o zcela jasné korupční schéma za

účasti vedení resortu.

Navíc, ačkoli i Jermak odvrátil od Reznikova úder na jednoho z jeho

zástupců, který to celé „schytal“, jeho účast se stala zřejmou. Zalužnyj

přitom nepřímo tato obvinění podpořil a vyzval, aby se takové

případy vyšetřily co nejtvrději a nejdůsledněji.

A zde jasně můžeme postřehnout, že mezi těmi, proti nimž budou

vznesena obvinění z korupce, Zalužnyj vůbec nefiguruje. Z toho

můžeme vyvodit závěr, že nadcházející korupční skandál s největší

pravděpodobností pořádají Američané, kteří sponzorují vrchního

velitele a vypouštějí kompromitující informace na britské

chráněnce. Ovšem samozřejmě svou účastí v tomto GUR-podniku se

chlubit nebudou.

Skutečnost, že Zalužnyj není na seznamu těch, proti nimž „Kreml

vede informační válku“ (ačkoli Budanů by do tohoto seznamu klidně

mohl zařadit i svého šéfa, aby nevzbuzoval zbytečné otázky), jakoby

přímo vyzývá myšlenku že ruské speciální služby ho (Zalužného)
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nějak chrání. A to znamená, že v blízké budoucnosti může být

Zalužnyj obviněn z práce pro nepřítele. Obecně se ukrajinská

zápletka roztáčí stále rychleji.
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